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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 26/03/2019 

 

ORDEM DO DIA 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Falecimento da esposa do cacique Kroti Kayapó, no Estado do Pará.   

DAMIÃO FELICIANO (PDT - PB) - Agradecimento ao Ministro da Saúde, Luiz Henrique Mandetta, pela 

liberação de recursos a hospitais no Estado da Paraíba.  

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para votação 

em separado da expressão 181, constante no inciso III, do art. 10 do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei 

nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de 

transporte aéreo, com vista à sua supressão. Esclarecimento ao Deputado Capitão Augusto acerca do período 

ditatorial no Brasil.  

PAULO RAMOS (PDT - RJ) - Repúdio à comemoração do aniversário do golpe militar de 1964 e ao 

governo ditatorial implantado no Brasil. Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado da expressão 181, constante no inciso III, do art. 10 do substitutivo oferecido ao 

Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto 

nas empresas de transporte aéreo, com vista à sua supressão.  

BRUNA FURLAN (PSDB - SP) - Presença no plenário do ex-Deputado Federal Luiz Carlos Hauly. Anúncio 

de lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da Reforma Tributária.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado da expressão 181, constante no inciso III, do art. 10 do substitutivo oferecido ao 

Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto 

nas empresas de transporte aéreo, com vista à sua supressão.  

CAPITÃO AUGUSTO (PR - SP) - Incoerência do discurso do Deputado Ivan Valente a respeito do regime 

militar no Brasil, em face do apoio da Esquerda a países sob regimes ditatoriais comunistas.  

BACELAR (PODE - BA) - Indiferença da extrema-direita com assassinatos e tortura ocorridos durante a 

ditadura militar.  

CARLOS VERAS (PT - PE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para votação 

em separado da expressão 181, constante no inciso III, do art. 10 do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei 
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nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de 

transporte aéreo, com vista à sua supressão.  

KIM KATAGUIRI (DEM - SP) - Questão de ordem sobre o desvio da discussão de matéria da pauta por 

oradores inscritos.  

CAMILO CAPIBERIBE (PSB - AP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão 181, constante no inciso III, do art. 10 do substitutivo oferecido ao Projeto 

de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas 

empresas de transporte aéreo, com vista à sua supressão.  

PAULO AZI (DEM - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para votação 

em separado da expressão 181, constante no inciso III, do art. 10 do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei 

nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de 

transporte aéreo, com vista à sua supressão.  

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão 181, constante no inciso III, do art. 10 do substitutivo oferecido ao Projeto 

de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas 

empresas de transporte aéreo, com vista à sua supressão. Repúdio a ataques contra comunistas.  

CARLOS JORDY (PSL - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão 181, constante no inciso III, do art. 10 do substitutivo oferecido ao Projeto 

de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas 

empresas de transporte aéreo, com vista à sua supressão.  

DANIEL COELHO (PPS - PE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão 181, constante no inciso III, do art. 10 do substitutivo oferecido ao Projeto 

de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas 

empresas de transporte aéreo, com vista à sua supressão.  

ALIEL MACHADO (PSB - PR) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão 181, constante no inciso III, do art. 10 do substitutivo oferecido ao Projeto 

de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas 

empresas de transporte aéreo, com vista à sua supressão. Solicitação ao Ministro da Saúde, Luiz Henrique 

Mandetta, de manutenção da política de saúde indígena vigente no País.  
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BACELAR (PODE - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para votação 

em separado da expressão 181, constante no inciso III, do art. 10 do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei 

nº 2.724, de 2015, sobre a elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de 

transporte aéreo, com vista à sua supressão.  

TABATA AMARAL (PDT - SP) - Gestão caótica do Ministro da Educação.  

DARCI DE MATOS (PSD - SC) - Importância de aprovação do Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, sobre a 

elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. 

MARX BELTRÃO (PSD - AL) - Agradecimento aos Parlamentares pela aprovação de matérias de interesse 

do setor turístico nacional.  

WILSON SANTIAGO (PTB - PB) - Relato da visita do Ministro da Saúde, Luiz Henrique Mandetta, ao 

Estado da Paraíba. Anúncio pelo Titular da Pasta da liberação de recursos ao Estado.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Situação de calamidade do Hospital da Posse, no Município de Nova Iguaçu, 

Estado do Rio de Janeiro. Pedido ao Presidente Jair Bolsonaro e ao Ministro da Saúde, Luiz Henrique 

Mandetta, de adoção de medidas para reversão da crise dos hospitais públicos na região da Baixada 

Fluminense.  

FÁBIO TRAD (PSD - MS) - Pedido ao Ministro da Saúde, Luiz Henrique Mandetta, de atendimento às 

reivindicações de médicos brasileiros formados no exterior.  

PAULO RAMOS (PDT - RJ) - Congratulações aos membros do Sindicato dos Petroleiros do Rio de Janeiro, 

no Estado do Rio de Janeiro.  

HERCULANO PASSOS (MDB - SP) - Agradecimento aos Deputados pela aprovação de matéria de 

interesse do setor turístico nacional.  

FÁBIO HENRIQUE (PDT - SE) - Apoio às reivindicações dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes 

de Combate às Endemias.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Encaminhamento da votação do requerimento de retirada de 

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, sobre a adoção do orçamento impositivo.  

HÉLIO LEITE (DEM - PA) - Encaminhamento da votação do requerimento de retirada de pauta da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, sobre a adoção do orçamento impositivo.  

JOAQUIM PASSARINHO (PSD - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, sobre a adoção do orçamento impositivo.  
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BIBO NUNES (PSL - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, sobre a adoção do orçamento impositivo. Perplexidade do 

orador diante de acusação contra Deputada Federal.  

CELSO SABINO (PSDB - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, sobre a adoção do orçamento impositivo. 

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, sobre a adoção do orçamento impositivo. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, sobre a adoção do orçamento impositivo. 

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, sobre a adoção do orçamento impositivo. 

HILDO ROCHA (MDB - MA) - Discussão da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, sobre a 

adoção do orçamento impositivo. 

KIM KATAGUIRI (DEM - SP) - Defesa da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, 

sobre a adoção do orçamento impositivo. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Esclarecimento a Deputado sobre a existência de material comprobatório a 

inocência da oradora. Repúdio ao discurso dos defensores do Governo Jair Bolsonaro.  

BIBO NUNES (PSL - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, sobre a adoção do orçamento impositivo. Contestação ao 

discursos da Deputada Érika Kokay. Repúdio às críticas ao Presidente Jair Bolsonaro.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Orientação de bancada na votação do Substitutivo adotado pela 

Comissão Especial, ressalvados os destaques.  

EDUARDO BOLSONARO (PSL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado do § 11, do art. 165, constante no art. 1º do Substitutivo da Comissão Especial, 

com vista à sua supressão.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (DEM - TO) - Agradecimento aos Parlamentares pelo apoiamento à 

Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, sobre a adoção do orçamento impositivo. 
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DOMINGOS NETO (PSD - CE) - Incapacidade de articulação política do Líder do Governo na Casa, 

Deputado Major Vitor Hugo. Importância da articulação política para a discussão da proposta de reforma 

previdenciária.  

PEDRO PAULO (DEM - RJ) - Importância de aprovação da proposta de emenda à Constituição sobre a 

adoção do orçamento impositivo. 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Importância de votação da proposta sobre a adoção do orçamento 

impositivo. Apelo ao Ministério da Saúde por imediata assistência às populações indígenas no Estado do Acre 

e no Brasil. 

LÉO MORAES (PODE - RO) - Empenho do orador na redução das tarifas de energia elétrica no Estado de 

Rondônia. Revisão do pacto federativo.  

PASTOR SARGENTO ISIDÓRIO (AVANTE - BA) - Congratulações à Presidência e à Casa pela apreciação de 

proposições de interesse de instituições filantrópicas.  

VERMELHO (PSD - PR) - Importância da aprovação da Lei Geral do Turismo para o Estado do Paraná, em 

especial para a região de Foz do Iguaçu.  

ALAN RICK (DEM - AC) - Apoio às reivindicações de médicos brasileiros formados no exterior. 

Manutenção do Programa Mais Médicos e da política nacional de saúde indígena.  

POMPEO DE MATTOS (PDT - RS) - Protesto contra os preços de combustíveis praticados no Estado do Rio 

Grande do Sul e no País.  

HÉLIO LEITE (DEM - PA) - Agradecimento aos Parlamentares pela aprovação de matéria de relevante 

interesse do povo brasileiro.  

DIEGO GARCIA (PODE - PR) - Convite aos Parlamentares para o ato de lançamento da Frente 

Parlamentar em Defesa da Vida e da Família.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Transcurso do 97º aniversário de fundação do PCdoB. 

Congratulações ao Ministro Público Federal no Estado do Pará, pela apresentação de nova denúncia contra o 

Major Curió por crimes praticados durante a ditadura militar.  

ASSIS CARVALHO (PT - PI) - Defesa de inclusão na pauta e aprovação do requerimento de tramitação em 

regime de urgência da Proposta de Emenda à Constituição nº 22, de 2011, sobre a responsabilidade financeira 

da União pela política remuneratória e valorização dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de 

Combate às Endemias. Apoio à aprovação da propositura. Gestão caótica do Presidente Jair Bolsonaro. 
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Aplausos à Presidência pela inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2015, sobre a 

execução obrigatória de emendas parlamentares de bancada. 

LÍDICE DA MATA (PSB - BA) - Transcurso do Dia do Cacau. Saudações aos cacauicultores no Estado da 

Bahia.  

LUIZ FLÁVIO GOMES (PSB - SP) - Defesa de adoção, pelo Governo Federal, de providências a respeito de 

ofensa desferida do exterior contra o Presidente Rodrigo Maia.  

RICARDO BARROS (PP - PR) - Importância da aprovação, pela Casa, da proposta sobre a obrigatoriedade 

de execução de emendas parlamentares de bancada.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Descontentamento do partido NOVO com a exiguidade do tempo 

para debate de proposição constante na pauta.  

DANIEL FREITAS (PSL - SC) - Falecimento do jornalista Rafael Henzel em decorrência de infarto, 

sobrevivente do acidente aéreo envolvendo a equipe da Associação Chapecoense de Futebol, do Município de 

Chapecó, Estado de Santa Catarina.  

 

DISCURSOS ENCAMINHADOS À MESA PARA PUBLICAÇÃO 

 

BRUNA FURLAN (PSDB - SP) - Defesa de reestruturação da carreira dos militares das Forças Armadas 

brasileiras.  

IRACEMA PORTELLA (PP - PI) - Dados da pesquisa Saúde Global 50/50, financiada pelo Fundo Wellcome, 

a respeito da igualdade de gênero em organismo internacionais de saúde.  

MARCIO ALVINO (PR - SP) - Comemoração do Dia Mundial da Água. Relevância da Declaração Universal 

dos Direitos da Água. Escassez de água potável no contexto mundial. Defesa de compensação financeira a 

Municípios pela preservação de mananciais.  

 
 

ENCERRAMENTO 


